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Llenbie ebipaxKeHusi
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BbipaxeHusi, cocmaeJieHHbIe U3
yuceJsl U nepemMeHHbIX C MOMOWbIO
deucmeull C/1I0XKeHUsl, bIYUMAaHUs

U YMHO)>XeHusl, Ha3blearom UeJsibIMU

ebipaKeHusimu. K uesnbim

OMHOCSIM U 8bIPa)xXeHusl, 8
Komopbix, Kpome deticmeaull

CJIO)XKEeHUSsI, e bIYUMAaHUuUsi u

\yMHO)KeHUH, ucrnoJsib3yrom deneHLy

Ha 4ucJio, OomJiu4Hoe om HY/Jisl.




Kakne n3 BbipaeHunmn
ABNAKOTCA LenbiMn?
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lIpeobpa3osaHue
uesibix ebipakeHuu
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llpedcmaenieHue 8
eude MHO204JIeHa

Pa3fioxeHue Ha
MHOX>Xumesnu




,ﬁ'é lMpedcmaeneHue 8 aude
%2 o MHO204s1eHa

(2a+e)lla — 3¢6) +al2e—a)= } a’ — 3ac — 3c¢?

22x% —48x + 9

L (4x — 3)2 — 6x(4 — x) =

2(x + 6)* — (20x + 70) = }

[(Za —ag”)* =a*(a ¥+ 2 a— 2) =




L 30" — 12 =J 3 = 2)(x+t 2)

£—6a2 + 12ab — 6b* :} —6(a — b)*

{ 8ly*—1= J Gy - 1By + 1)(9y? + 1)

[az—a—b2+b= j(a—b)(a+b—1)

£9—c2+a2—6a=} (g~ 3 —e)la—3-3E)




[JOKaXuTe, ‘-I 2 4+ 6x 4+ 10 Nnpu JIKObIX

3[x3‘-leHVIFIX I1|uv|nvuv|ac| 1va1bKO MOJIOXKUTEJIbHbIE

x2+6x+10=x?+6x+9+1 =(x+3)*+1

(x+3)2>0 (x+3)*+1>0

.El,oxamme - 4x + 4x— 6 npuv noobIX

ia4eHUAX |_, _.»>KO oTpulaTesibHble
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Ne1015(B,n)
rOTOBUTBLCH K \
KOHTPOMBHO |

n pabore.

Xenato yaauu!




